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• Une forme d'évaluation de l'action municipale et de 

l'état du territoire avant l'Agenda 21. 

• Sur les questions d'environnement et de cadre de vie, 

que les Seyssois peuvent appréhender au quotidien, les 

personnes qui ont répondu  ont su se prononcer dans 

l'ensemble : positif avec un bémol sur les transports  

• Sur les questions de biodiversité et de vie des 

quartiers, un fort pourcentage sans réponse.  
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